Corrections

Federal Register

Vol. 61, No. 137

Tuesday, July 16, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Land Management

[MT-924-1430-01; NDM 83168]

Public Land Order No. 7206; Withdrawal of Public Lands for Waterfowl Production Areas; North Dakota

Correction

In notice document 96–17341 appearing on page 36079 in the issue of Tuesday, July 9, 1996, make the following corection:

On page 36079, in the second column, under Fifth Principal Meridian, T. 142 N., R. 75 W., the second line should read: "Sec. 14, S½SW¼ and E½SE¼;".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Coast Guard

[CGD 96-031]

Agency Information Collection Activities Under OMB Review

Correction

In notice document 96–16895, beginning on page 34920, in the issue of Wednesday, July 3, 1996, make the following correction:

On page 34920, in the third column, "OMB No. 2115-007" should read "OMB No. 2115-0077".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Docket No. 96-ACE-6]

Amendment to Class E Airspace, Boone, IA

Correction

In rule document 96–14762 beginning on page 29472 in the issue of Tuesday,

June 11, 1996 make the following correction:

§71.1 [Corrected]

On page 29473, in the third column, in §71.1, in the fifth line from the bottom "lat. 42°02′16″N" should read "lat. 42°02′58″N".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 96-ANM-012]

Proposed Establishment of Class E Airspace; Grants Pass, Oregon

Correction

In proposed rule document 96–14877 beginning on page 29699 in the issue of Wednesday, June 12, 1996 make the following correction:

§71.1 [Corrected]

On page 29700, in the first column, in §71.1, under *Paragraph 6005* "ANM OR E5 Grants, OR" should read "ANM OR E5 Grants Pass, OR".

BILLING CODE 1505-01-D